

ВЕДОМОСТИ общественно-политическая



Как на селе благо устраивают

Опыт Александро-Невского района доказывает: начало перемен к лучшему – инициатива жителей



Всемирный день театра в Рязани: гротеск и лозунг, музыка и жест

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 88 руб. 21 коп./529 руб. 26 коп. **ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5432 78 руб. 53 коп./471 руб. 18 коп. БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419

127 руб. 29 коп./763 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429

117 руб. 65 коп./705 руб. 90 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710 194 руб. 60 коп./1167 руб. 60 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Оборудование доставят вовремя

КАКИЕ ЗАДАЧИ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ ОНКОДИСПАНСЕРА СТАЛИ ПРИОРИТЕТНЫМИ

а строительной площадке главного объекта социальной сферы нашего региона побывал губернатор Николай Любимов. Николай Викторович пообщался со строителями и осмотрел помещения, где разместят рентгенодиагностическое отделение, отделение опухоли головы и шеи, а также отделение реанимации и интенсивной терапии.

Главу региона сопровождали министр строительного комплекса региона Вячеслав Меньшов, министр здравоохранения области Андрей Прилуцкий, главный врач областного клинического онкологического диспансера Михаил Рязанцев.

В настоящее время строительство объекта находится на завершающей стадии. Идут работы по монтажу внутренних инженерных сетей, перегородок и вентилируемого фасада, слаботочных систем, а также отделке помещений, устройству входных групп. Как только позволит погода, начнутся работы по благоустройству территории. Параллельно проводятся мероприятия по оснащению объекта высокотехнологичным медицинским оборудованием.

«График сейчас в отношении строительных работ не вызывает каких-то опасений, – комментирует Николай Любимов. – Основной вопрос – это оборудование. Санкции в этом отно-



шении создают риск. Мы сейчас максимально сосредоточимся на том, чтобы с поставкой оборудования не было вопросов. На сегодняшний день самое дорогостоящее оборудование заказано, подписан годовой контракт. Поставщики российские, а оборудование импортное. В настоящий момент поставщики каких-то рисков не видят, но мы стараемся подстраховаться. Что касается оборудования менее дорогостоящего, оно будет российское, западное или стран Юго-Восточной Азии, и мы с этим тоже ежедневно работаем. Во всем остальном каких-то опасений и рисков я не вижу. Все идет

нормально». Корпус рассчитан на 250 коек. В новом центре разместят отделение противоопухолевой лекарственной терапии, дневной стационар, анестезиолого-реанимационное и онкохирургическое отделения, патоморфологическую, цитологическую и клинико-диагностическую лаборатории, рентген- и УЗИотделения, эндоскопическую службу, кабинет психолога и кабинеты администрации больницы. Планируется, что количество операционных увеличится с шести до десяти. Здесь же будет находиться областная поликлиника, рассчитанная на прием более 180 человек в день.

Ввести в эксплуатацию новый диспансер планируется уже в сентябре это-



ОНОМИКА: ПУТИ РАЗВИТИ

Работа в диалоге

БИЗНЕСУ ПОМОГАЮТ В РЕЖИМЕ ОДНОГО ОКНА

ериод пандемии позволил I Выстроить и проверить в деле множество региональных систем поддержки бизнеса. Сегодня эти компетенции активно применяются в условиях экономических санкций в отношении России. О том, как это происходит, рассказал губернатор Николай Любимов в ходе практической сессии по региональным и федеральным мерам поддержки «Сохраняем курс раз-

На встрече был представлен план первоочередных действий, который оперативно сформирован в Рязанской области для эффективной работы в условиях санкционного давления. Его разработка осуществлялась при активном участии предпринимателей. «Только в таком диалоге, только узнавая четко от предприятий, что им нужно, как это работает или не работает, только так можно сделать меры действительно эффективными, нужными и работающими. Поэтому мы избрали такой путь и не будем от него отступать», обратился к присутствующим Николай

Порядка ста из двухсот выдвинутых идей были направлены регионом на рассмотрение в федеральный центр, по ряду из них уже получено одобрение. Остальные предложения рязанского бизнеса были обработаны в кратчайшие сроки и включены в региональный план действий по стабилизации экономической ситуации. В текущем году продолжают работать пониженные ставки по упро-



ГУБЕРНАТОР НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ:

 Со всей ответственностью заявляю, что мы сохраняем курс развития. Несмотря на сложные внешние обстоятельства, для этого все объективные основания и возможности у нас есть. Продолжаем двигаться вперед. Вместе нам это щенной системе налогообложения. Для предоставления льготных займов субъектам МСП, а также промышленным предприятиям региона был оперативно докапитализирован Государственный Фонд развития промышленности и Рязанский областной фонд поддержки малого предпринимательства.

Глава региона обратил внимание на «кредитные каникулы» по договорам микрозайма, принятые Фондом поддержки малого предпринимательства, и программу «Оборотные средства», разработанную ГФРП специально для ликвидации на предприятиях возникающих кассовых разрывов. В области создан Оперативный центр поддержки бизнеса, работает Центр импортозамещения, горячая линия по номеру 606-000. Консультации проводятся представителями Агентства развития бизнеса и Корпорации развития Рязанской области, Государственного фонда развития промышленности региона. Кроме того, на постоянной основе в центре находится представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей, налажена оперативная связь с региональными министерствами, налоговой службой, Рязанской ТПП, отделением Центробанка. За первые три дня работы центра зафиксировано порядка 150 обращений от 159 предприятий.



606-000 – телефон горячей линии Оперативного центра поддержки бизнеса. В режиме одного окна специалисты готовы ответить на любой вопрос, касающийся ведения предпринимательской деятельности с учетом санкционного давления

В ходе практической сессии было принято решение о создании Межрегиональной ассоциации импортозамещения и кооперации субъектов центральной России. Новая структура будет призвана обеспечить бесперебойную работу предприятий, а также выстроить новые логистические и производственные цепочки, развивать межрегиональную кооперацию. На базе областного реестра будет создана единая база данных по предприятиям

соседних регионов, включая не только ЦФО, но и Приволжский федеральный округ. Там будут аккумулированы все потребности в сырье, комплектующих, логистических решениях, размещены отвечающие на эти запросы предложения от партнеров. Речь также идет о создании единой базы кейсов с типовыми решениями основных проблем.

Александр Джафаров



ВСТРЕТИТЬ **ДОСТОЙНО**

В Рязани обсудили программу подготовки к столетию со дня рождения В.Ф. Уткина

🤿 аседание рабочей груп-О пы по подготовке и проведению празднования столетия со дня рождения советского и российского ученого, конструктора, специалиста в области ракетно-космической техники Владимира Федоровича Уткина прошло в региональном правительстве.

Его провел председатель рабочей группы, заместитель председателя правительства области Артем Никитин. В заседании приняли участие ветеран Центрального научно-исследовательского института машиностроения Борис Блохин, директор Рязанской областной библиотеки имени Горького Наталья Гришина, заместитель главы администрации Касимовского района по социальной политике Эльвира Андрианова, родственники академика, руководители и представители ряда областных министерств, организаций и вузов.

В плане празднования столетия со дня рождения академика - научные конференции, культурно-просветительские встречи, экскурсии для школьников. Пройдет благоустройство сквера В.Ф. Уткина, будет учрежден памятный знак, состоится переиздание книги, посвященной

– Сто лет со дня рождения нашего выдающегося земляка – важная дата, – подчеркнул Артем Никитин. – После сегодняшнего заседания члены рабочей группы внесут свои предложения. В течение двух дней мы сможем их рассмотреть, внести изменения в план и уже к первому апреля предоставить его губернатору Николаю Любимову для утверждения.

Наталья Гришина отметила, что Рязанская областная библиотека располагает всеми возможностями для того, чтобы стать одной из ключевых площадок для проведения праздничных мероприятий, посвященных юбилею. Она предложила в рамках традиционного форума «Наука побеждать», который проходит ежегодно весной, провести день, посвященный В.Ф. Уткину, с прямыми включениями из Роскосмоса, с площадки, где работал Владимир Федорович, с выступлениями знавших

– Имя Владимира Федоровича Уткина значимо. Он ассоциировал себя с Рязанской областью, искренне любил ее. Я помню, как Владимир Федорович привез в Рязань американского астронавта и показывал ему красоты земли рязанской. Любил принимать делегации из Рязанской области в Королеве. Он был гостеприимным и радушным хозяином. Наш долг – отметить его юбилей достойно, - сказала Наталья Гришина.

Яна Арапова



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус • Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен

• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы